   




 Tuesday, April 9 2024
   Posljednji članci  	 Nadnaravna moć krunice Božanskog milosrđa: Dok sam molila na ovaj način, vidjela sam anđelovu bespomoćnost: nije mogao izvršiti pravednu kaznu koja je s pravom pripadala za grijehe
	 Evo kako je molitva najbolji lijek za mentalno zdravlje i osjećaj svrhe
	 Gdje se anđeo Gabrijel ukazao Mariji
	 Nova pjesma Josipa Ćulumovića – “Kad primamo Tebe”
	 Molitva sv. Anti protiv svih napasti
	 13 utoraka svetom Anti – molitva na četvrti utorak
	 Tko je bila sv. Marija Kleofina – žena koja je stajala pod žrtvenikom križa
	 Molite ovu moćnu devetnicu od 9 sati kada ste u hitnoj potrebi
	 Čudotvorna molitva svetoj Riti
	 Sveta Faustina otkriva: Ova molitva se najviše sviđa Isusu
	 Ovo je posljednja molitva koju je napisao sveti Ivan Pavao II.
	 Zašto nam se ponekad čini da oni zli napreduju dok dobri pate?
	 Dignitas Infinita: Deklaracija Crkve osuđuje pobačaj, surogatstvo i rodnu teoriju
	 Ikona milosrđa kružit će svijetom do Jubileja 2033. godine
	 Fra Goran Azinović: Ti si, dragi kršćanine, dužan navijestiti uskrslog Isusa svojim bližnjima
	 Danas na svetkovinu Blagovijesti duhovno posvojite nerođeno dijete – evo kako
	 Mala krunica Duhu Svetomu
	 Spominje li u Bibliji pomrčina Sunca ili Mjeseca kao predznak Kristova dolaska?
	 Evo zašto se molitva često naziva duhovnom borbom
	 Molitva majke koja očekuje dijete- prekrasna molitva za trudnice
	 Blagovijest – Navještenje Gospodinovo
	 Koja je prava čudesna slika koju je Isus zatražio od svete Faustine?
	 Evo objašnjenja zašto je ime Isus ‘izbačeno’ iz Krunice Božjega milosrđa
	 Čudesno ozdravljenje teško bolesnog Talijana pred slikom Milosrdnog Isusa:  “Čovjek iz Galileje me dotaknuo i rekao da ostavim invalidska kolica!”
	 Kako je sveti Ivan Pavao II. spasio pobožnost Božjeg milosrđa svete Faustine
	 Nedjelja Božjega milosrđa i dar potpunoga oprosta
	 Snažna molitva Milosrdnom Isusu
	 Nedjelja Božjega milosrđa – dan kada je Isus sv. Faustini obećao more milosti za duše
	 Molitva Isusu koji živi u Mariji
	 Ova pobožnost je iskra koja priprema svijet za Isusov konačni dolazak
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